

又见杏花

牟平区姜格庄街道中心小学
二年级二班 杜卿
指导教师 陈秀兰

奶奶家的杏树又开花了。远远地看上去,好像一把大大的花雨伞,又好像是堆满的洁白的雪花。走近一看,呵!满树的杏花争相斗艳,开得像孩子们的笑脸,你不让我,我不让你。小蜜蜂也被吸引了过来,嗡嗡地飞到这儿,飞到那儿,在花的海洋中嬉戏。有些顽皮的小花瓣落到地上,给大地点缀了一点亮丽,给大自然增添了一份光彩。

我喜欢雪白的杏花,更喜欢那零零星星的说开还未开的花骨朵儿——略带粉色的外面轻轻地翘起一片花瓣儿,带给人们一种期望。“妈妈,给我照张照片吧。”我兴奋地说。我尽情地陶醉在其中。妈妈左一张,右一张地给我照起来。“来一张特写,把这美丽的杏花留住。”妈妈笑着说。“去年今日此树下,人面杏花相应红,人今年又长一岁,杏花依旧满树开。”妈妈念起来诗。“噢,妈妈你还会作杏花诗呀。”我咧着嘴说道。

这美丽的杏花,让我们流连忘返。



美丽的爬山虎

牟平区姜格庄街道中心小学
二年级一班 林薇 指导教师 都巧丽

春天的大自然给我们带来了很多惊喜,树绿了,花开了,到处充满勃勃生机。

在我们学校操场的北面有一面墙,长满了爬山虎。春天来了,爬山虎长出了嫩红的叶子,不几天叶子长大,就变成嫩绿的。那一大片翠绿是那么美,那么清新,仿佛下一秒就要从墙上流下来似的。那密密的叶子,不留一点缝隙。我用手扯了一片叶子的吸盘,哇,吸得好牢固啊!

我被这片翠绿给迷住了,呆呆地望着爬山虎,仿佛自己就是那片绿海中的一片叶子,头发变成了纹理,脸变成了叶子,四肢变成了吸盘,正当我享受在其中,突然,被同学从梦幻中拉回现实里,我就匆匆地回到教室里了。

爬山虎可真美呀!晨光照射到叶子,仿佛看到叶子上面有几个金色的小精灵在起舞。微风轻轻一吹,叶子在随风飘动,好似在说:“你好呀!过来和我们一起玩吧!”我爱这美丽的爬山虎,它是多么的有生机呀!

小记者 召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。
小记者报名费50元。
报名电话:15063815716。
小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com
在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。
所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



难忘的“第一次”

牟平区姜格庄街道中心小学五年级二班 孙瑜键 指导教师 王江华

在生活中,我们会经历许许多多的第一次,第一次自己睡觉,第一次做菜,第一次骑自行车……但最令我难忘的是第一次走夜路。

那天晚上,我正在看电视,妈妈对我说:“快,你去帮我买包盐,一会儿商店该关门了。”我接过钱,打开家门,天哪!外面除了漆黑还是漆黑,伸手不见五指,满天疏疏落落的小星星都蜷缩着脑袋,被乌云掩盖了,我望着“墨黑”的四周,犹豫着是否真的要去了,我心里发颤,毕竟我从来没有自己走过夜路,所以心里非常害怕,牙齿也跟着上下打架,但如果不去妈妈就要生气了,所以我决定闯一闯。

我深呼吸,给自己鼓劲:加油,孙瑜键!我胆怯地扶着墙,开始走道,在我的身后树上的树叶一直在“沙沙”作响,那声音就好似魔鬼阴森森的笑声,树枝就好似魔鬼那双可怕的手朝我伸来,想到这儿我不禁全身起满了鸡皮疙瘩,真吓人,大街上空无一人,寒风冲向我薄弱的身体,怎么

抵也抵不住,这时前方突然出现一个人的身影,我吓了一跳,打了个寒战,忽然想到了鬼故事,似乎都是这样的场景,我脸色苍白,额头布满汗珠,有些不知所措,不敢发出一点动静,以免那个人发现我,所以连心跳我都听得一清二楚,怎么办?那是谁,不会是鬼吧,我害怕得都快哭啦,我心想:要不回家吧,和妈妈解释一下,她应该会原谅我的,但我回头放眼望去,刚刚走过的路就像个无底洞,又黑又远。经过一番艰苦的思想斗争,我深呼吸,一鼓作气,加快步伐,紧闭双眼,径直从那个人身边冲了过去,头也没回,“呼呼”我喘着粗气飞奔到了商店,心跳急剧加速,真是太可怕了,买完盐,我又像刚刚一样快速冲回了家,总算逃离了危险,感觉到了一丝温暖,战战兢兢的心也终于落下来了。

这次走夜路令我记忆犹新,第一次独自走夜路,让我锻炼了胆量,让我甩掉了胆怯的纠缠,有了这第一次,今后我再也不怕独自走夜路了。

春雨

葡萄山小学
二年级一班 马珂一
指导教师 张玉明

绵绵的春雨轻轻敲打着窗户,仿佛是春姑娘的使节。春雨滴滴答答地落在窗边,好像春姑娘在弹奏着美妙的乐曲,这动听的乐曲还带来了春天的气息。

毛毛细雨从天而降,落在柳丝上,落在花朵上,柳丝抽出浅绿色的嫩芽,花朵开出粉红的花瓣,让春天变得柳绿花红。春风一吹一股清香的气息向我扑面而来,于是,我放下手中的雨伞,摘下一节柳丝,好让我仔细享受这清香的味道。

这美妙无比的春雨滋润着万物,来欢送陈旧的冬天,迎来了崭新的春天。春雨是春天的门铃,唤醒了春天的大门。这让我想起了唐代大诗人杜甫写的《春夜喜雨》中的一句诗:好雨知时节,当春乃发生。春雨让大地处处生机,我爱春雨。

